

PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 29 iunie 2020, ora 10⁰⁰.**

Dl. Rădulescu Constantin – Stimați colegi, doamnelor și domnilor vă spun bună ziua și bine ați venit la o nouă ședință ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 29 iunie 2020, ora 10:00. Câți sunt prezenți, doamna secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, absentează dl. consilier județean Vilcu Samoil.

Dl. Rădulescu Constantin – Așadar, Consiliul Județean Vâlcea este legal întrunit. Înainte de a trece la dezbaterile materialelor de pe ordinea de zi, vreau să urez, în numele meu și al dumneavoastră, tuturor sărbătorii zilei "La mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate!". Îi felicităm și pe colegii noștri dl. Pîrvu Constantin și dl. Spiridon Nicu cu ocazia împlinirii unor ani frumoși de viață! La mulți ani, stimați colegi, să fiți sănătoși! Având în vedere situația excepțională în care ne aflăm și ținând cont că materialele v-au fost puse la dispoziție și au fost discutate în comisiile de specialitate, vom avea aceeași procedură de desfășurare astfel încât să scurtăm pe cât posibil durata ședinței. O să citesc doar numărul proiectului de hotărâre și îl vom supune la vot. Excepție va face doar proiectul de hotărâre prevăzut la punctul 7 la care avem completări ca urmare a Notelor de fundamentare nr.9321 din 23 iunie 2020 și nr.9322 din 23 iunie 2020, prin care se solicită majorarea fondurilor externe nerambursabile la două proiecte, respectiv modernizare DJ 703G și modernizare DJ 686A. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal, 1 informare, 15 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Astăzi vor depune jurământul doi colegi. O să fim operativi și aici. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl. Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se

abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 03 iunie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Informarea nu se supune la vot, ci se aduce doar la cunoștință.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al domnului Fârtat Ilie, precum și cooptarea acestuia în Comisia juridică.

DI.Rădulescu Constantin – Am să îl invit pe dl.Fârtat Ilie să depună jurământul de consilier județean. Nu voi mai citi toată procedura pe care dumneavoastră o știți. Doamna secretar general al județului va da citire jurământului, dl.consilier județean Fârtat va spune „Jur!”, după care dl.consilier județean va fi cooptat în Comisia juridică. Materialele, stimați colegi, au fost discutate în Comisia de validare. În primul rând, vom vota validarea mandatului de consilier județean. Precizez că validarea se face prin votul deschis al

consilierilor județeni, iar domnul Fârtat Ilie nu participă la vot. Este corect, doamna secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin - Supun aprobării dumneavoastră validarea mandatului de consilier județean al domnului Fârtat Ilie, supleantul aflat la poziția nr.28 pe lista de candidați ai Partidului Național Liberal – Filiala Vâlcea, la alegerile pentru Consiliul Județean Vâlcea din data de 5 iunie 2016, precum și cooptarea acestuia în Comisia juridică. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Fârtat Ilie nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, procedura de depunere a jurământului! Doamna secretar general al județului, vă rog!

Dna Calianu Daniela - „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!*”

DI.Fârtat Ilie – Jur!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, domnule consilier județean! Bine ați venit! Bine ați revenit!

DI.Popescu Victor – Pentru scurt timp, pentru că se duce la Primărie.

DI.Rădulescu Constantin – Să fie sănătos, în primul rând! Toți să fim sănătoși! Restul, povești trecătoare!

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al doamnei Stănică Maria – Raluca, precum și cooptarea acesteia în Comisia pentru buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului.

DI.Rădulescu Constantin – Aceeași procedură! La fel, mandatul de consilier județean a fost supus dezbaterii în Comisia de validare. Am să o rog pe dna Stănică Maria-Raluca să vină la celălalt set pregătit. Dacă ați observat, sunt două seturi cu Biblie și Constituție. Înainte de acest lucru, supun aprobării dumneavoastră validarea mandatului de consilier județean al doamnei Stănică Maria – Raluca, supleantul aflat la poziția nr.32 pe lista de candidați ai Partidului Național Liberal – Filiala Vâlcea, la alegerile pentru Consiliul Județean Vâlcea din data de 5 iunie 2016, precum și cooptarea acesteia în Comisia pentru buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Stănică Maria – Raluca nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna secretar general al județului, mergem mai departe! Vă rog să dați citire jurământului!

Dna Calianu Daniela - „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!*”

Dna Stănică Maria – Jur!

DI.Rădulescu Constantin – Bine ați venit, doamna consilier județean!

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de Parteneriat între UAT Județul Vâlcea și UAT Comuna Măciuca pentru realizarea proiectului “Extindere sistem de alimentare cu apă în satele Oveselu, Popești și Ciocănari” în vederea racordării obiectivului de investiții Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca.

DI.Rădulescu Constantin – Dezbateri? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Popescu Victor – Am eu, la punctul 5, o intervenție, dacă îmi permiteți!

DI.Rădulescu Constantin – Te rog!

DI.Popescu Victor – Eu vreau să felicit pentru maturitate atât aparatul de specialitate al Consiliului județean cât și UAT Măciuca pentru că au ajuns la acest numitor comun, dar cred că, și acum dați-mi voie să vă spun în spirit de glumă, ar fi fost mult mai bine dacă dădeam cele 200.000 lei în februarie și nu ar fi fost toate discuțiile din ultimele luni. Tot este bine că astăzi dăm 420 mii lei. Sper să se realizeze acest obiectiv cât mai repede, lucru pe care cred cu toții ni-l dorim acolo la Măciuca și să avem un centru funcțional.

DI.Rădulescu Constantin – Acum, eu nu vreau să vă spun toată bucătăria. Îi mulțumesc domnului consilier județean Victor Popescu pentru că a făcut niște demersuri care au ajutat, dar nu vreți să știți ce am pățit! Câți metrii cubi de hârtie am schimbat! Adrese peste adrese! Astăzi era în regulă, mâine nu mai era! Dar ne asociem și dăm și noi bani să băgăm apa! Ajutăm Primăria Măciuca și până la urmă facem ce trebuie acolo, la Centrul pe care îl știți cu toții.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 31 ianuarie 2020, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest punct aș dori să fac următoarele precizări: Ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, Direcția Generală Programe și Relații Externe a înaintat Notele de fundamentare nr.9321 din 23.06.2020 și nr.9322 din 23.06.2020 prin care solicită majorarea fondurilor externe nerambursabile la două proiecte, după cum urmează: La proiectul "Modernizare DJ 703G, Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia Limita – jud. Argeș" se majorează fondurile FEDR cu suma de 26.255,11 mii lei; La proiectul " Modernizare DJ 678 A DN 64 (Tătărani) – Brătia Vale – Cocoru – Dealu Mare – Predești – Corbii din Vale – Popești – Ginerică – limită Județ Argeș" se majorează fondurile FEDR cu suma de 25.231,03 mii lei. Solicitarea de majorare este justificată de faptul că Autoritatea de Management POR a virat sumele menționate în contul Județului Vâlcea în baza cererilor de rambursare și de prefinanțare, întocmite în acest sens. Urmare celor precizate, bugetul propriu al județului Vâlcea se majorează cu suma totală de 51.486,14 mii lei, reprezentând sume încasate de la Uniunea Europeană, și, implicit, se rectifică cu aceeași sumă Lista obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea cu finanțare parțială sau integrală din bugetul propriu al județului Vâlcea, pe anul 2020. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot.

DI.Spiridon Nicu – Nu particip la vot!

DI.Zgripcea Dănuț – Nici eu nu particip la vot!

DI.Ghermac Eftimie – Nu particip la vot!

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, iar domnii consilieri județeni Ghermac Eftimie, Spiridon Nicu și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui bun imobil și darea acestuia în administrarea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea a spațiilor aflate la parterul imobilului situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str. Schitul Troianu, nr. 2-4, în vederea funcționării Centrului de Sănătate Mintală, care aparțin domeniului public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării contractului de concesiune nr.10819/12 din 25.07.2014 încheiat între Consiliul Județean Vâlcea și S.C. FRANCOMED S.R.L. Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot. Cine este pentru?

DI.Spiridon Nicu – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Ghermac Eftimie – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Ghermac Eftimie nu a participat la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Memorandumului de cooperare în vederea actualizării și implementării Planului Local de Acțiune pentru Mediu în Județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de preempțiune referitor la cumpărarea imobilului (teren) în suprafață de 1000 mp, situat în perimetrul Sitului arheologic "Așezare", sat aparținător Goranu, municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea, cod LMI 2015: VL-I-s-B-09537.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri?- Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcție a domnului Sabin Dragnea, Director al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești.

DI.Rădulescu Constantin – Avem buletine de vot?

DI.Fârtat Ilie – Domnule președinte, dacă îmi permiteți să intervin la acest punct ținând cont de faptul că nu am participat la ședința comisiei de specialitate și să ridic o problemă aducând ca argumente contextul epidemiologic, importanța Centrului de la Lădești și faptul că, mâine sau poimâine este întâi și, fiind în stare de alertă, nu avem posibilitatea să înlocuim peste noapte un om cu experiență și cu devotament pentru ceea ce înseamnă persoanele vârstnice. Aș propune să se rezolve acest punct în Consiliul județean în momentul când îi vine pensia domnului Sabin Dragnea. Până atunci, zic eu, contextul epidemiologic și importanța acelui Centru de la Lădești ne-ar permite să amânăm poate pentru o lună de zile. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Nu se poate, domnule Fârtat, pentru că legea este lege și pentru mine și pentru dumneavoastră și pentru dl.Dragnea! De altfel, legea este lege! Gata! S-a pensionat! Dacă nu suntem de acord ce să facem? Nu-l pensionăm? Deci, nu se poate! Vom urma procedura legală strict, exact așa cum trebuie! Este o problemă pe care o vom rezolva cred într-o ședință extraordinară. Va trebui să numim pe cineva acolo rapid! Îi dorim multă sănătate, pensie ușoară și cât mai lungă!

DI.Popescu Victor – Cu toții îi dorim pensie cât mai lungă și multă sănătate domnului Dragnea! Și eu am o întrebare, pentru că nu am înțeles cine va conduce interimatul de pe întâi sau de mâine încolo această instituție, dacă puteți să ne spuneți. Bănuiesc că într-o lună, două vom veni cu un material pentru a numi pe cineva în Consiliul județean.

DI.Rădulescu Constantin – Chiar mai repede vom veni cu un material să numim pe cineva. După cum ați văzut dumneavoastră, am transformat un post special, pentru că, ce să vezi! Efectiv nu avea pe nimeni!

DI.Popescu Victor – De asta!

DI.Rădulescu Constantin – O să facem procedura și o să numim o persoană care întrunește condițiile legale. Găsești greu astfel de oameni, 5 ani de experiență în protecție socială! Începem procedura de vot. O să facem în felul următor: o să fiți strigați, veniți și luați buletinul de vot și votați. Vă rog să respectați distanța socială! Domnule Spiridon, vă rog să precizați procedura de vot.

DI.Spiridon Nicu – Procedura de vot este următoarea: cine nu este de acord cu eliberarea din funcție a domnului Dragnea, taie cu o linie. Va rugăm ca fiecare dintre dumneavoastră să semneze cu pixul lui.

DI.Rădulescu Constantin – Pe buletinele de vot aveți opțiunea „Da” și opțiunea „Nu”. Cine este de acord, bifează „Da” . Cine nu este de acord, bifează „Nu”.

Dl.Spiridon Nicu – Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Ghermac Eftimie, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dna Neacșu Elena-Daniela, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Persu Dumitru, dl.Petrescu Remus, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil - absent și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule președinte Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces-verbal, încheiat azi, 29 iunie 2020. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Ghermac Eftimie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind eliberarea din funcție a domnului Dragnea Sabin, Director al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești, a constatat următoarele: S-au numărat 32 buletine de vot, din care: voturi anulate – 0; voturi valabil exprimate - 32; Voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 21, voturi împotrivă – 11. Având în vedere rezultatul votului, dl.Dragnea Sabin este eliberat din funcția de Director al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 18: - Diverse.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă la ultimul punct de pe ordinea de zi nu mai sunt puncte de vedere, declar ședința închisă! Vă mulțumesc pentru participare! O zi frumoasă!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

PREȘEDINTE,
Constantin RĂDULESCU



SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU



Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		7 iulie 2020